

198 гастрольных спектаклей

Завершил свои летние гастроли коллектив Рязанского областного театра драмы.

Первые встречи с зрителями вне Рязани состоялись еще в мае, когда артисты тремя группами выехали в сельские районы области. Были показаны 82 спектакля, которые просмотрело более 25 тысяч зрителей.

В июне, гастрوليруя по Украине в шахтерских городах Луганске, Кадиевке, Лисичанске, Северодонецке и других, даны 66 спектаклей.

Особенно интересна была встреча коллектива театра с зрителями Краснодона, где на спектаклях присутствовали некоторые родственники молодогвардейцев.

Нина Алексеевна — сестра героя Краснодона Ивана Земнухова, уроженца Рязанской области, встречаясь с артистами, рассказала о подвигах молодогвардейцев. Мать Земнухова, Анастасия Ивановна, вместе с Ниной Алексеевной пожелали этим летом побывать на родине — в деревне Илларионовке Шацкого района.

В заключение своих летних гастролей театр дал 50 спектаклей в Липецкой области.

Показано 198 спектаклей — таков итог летних гастролей.

За творческие успехи коллективу театра были преподнесены адреса и Почетные грамоты от партийных и советских организаций Луганска, Лисичанска, Липецка.

В ходе летних гастролей театр приступил к подготовке двух новых спектаклей: «Вендетта» Винникова, «Океан» Штейна.

Открыть новый театральный сезон намечено во второй половине сентября.

В. ФЕДЯШОВ,
заслуженный артист Марийской АССР.